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Összefoglaló

Az új termésű kukorica ára őszre egyelőre stabil, de június 14-étől élesen kell figyelni. 
Június  10-én az  USDA (Amerikai  Mezőgazdasági  Minisztérium),  június  24-én az  IGC 
(Nemzetközi Gabonatanács) adja ki termésbecslését a világra. Ha ez pozitív, különösen 
az IGC-é, csökkentheti az új termésű kukorica árát. 

Az ótermésű kukorica túlértékelt, a magyar telephelyi ár 12 euróval van a világpiaci ár 
felett. Ezt az árnövekedést a tél folyamán többször előre jeleztük, most kell kihasználni. 
Szintén figyelni kell  a fentebb említett termésbecslésekre, illetve ha az derül ki 1 hét 
múlva  a  magyar  sajtóban,  hogy az  új  termésű kukorica  helyzete  jó,  mert  ezesetben 
csökkenhet az ótermésű kukorica ára. 

A fenti termésbecsléseket minden esetben megküldjük a hírlevélben. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés:  Fontos  megjegyeznünk  azt,  hogy a  hírlevél  célja  az  előrejelzés,  elkerülni  a 
hirtelen  árzuhanásokat,  mindig  a  frissebb  információk  alapján,  a  hirtelen  áresések 
előrejelzése viszonylag nagy pontossággal jelezhető. A hirtelen árzuhanásokkal szemben az 
áremelkedések  előrejelzése  csak  mérsékelten  jelezhető,  ilyenkor  csupán  azt,  hogy  egy 
termény  ára  emelkedni  fog,  az  áremelkedés  mértékét  viszont  csak  korlátozottan.  1,5-2 
hónapos illetve  annál  messzebbi  időszakra  már  csak valószínűségeket  lehet  mondani.  Az 
újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát.  

Az angol  nyelvű  cikkekkel  minden esetben azonos tartalmú fordítás  található  a  cikk  után, 
amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.
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A   KÉKKEL   SZEDETT HÍRLEVÉL SZÁMOKRA KATTINTVA AZOK AZONNAL MEGTEKINTHETŐK  .   

További értelmezés: amikor 2010/2011-ről – 2010. július 1-2011. június 31. -  beszél egy cikk, 
az a magyar értelemben az idei 2009/2010-es év, azért mivel a 2010/2011-es év számára, 
mint értékesítési/piaci évet jelent.

Kukorica: 

Ótermésú, még készleten lévő kukorica helyzete: 

Az ótermésű kukorica ára elrugaszkodott a világpiaci áraktól Magyarországon, pont úgy, mint  
egy évvel ezelőtt, lásd. a 2009/12. hírlevél 4. oldalán, az ottani megállapítások más számokkal  
ugyan, de érvényesek ma is. Akkor is, most az új termésre vonatkozó piaci bizonytalanság, a 
május  végén  lejáró  kötésekből  hiányzó  mennyiségek,  valamint  nem  utolsó  sorban  az  
etanolüzemek – magyar, szlovák, osztrák – kereslet növelte a kukorica árát.
   Egy évvel ezelőtt a kukorica ára elérte a 40 ezer forintot tonnánként május végére, június  
első  napjaira,  miközben  a  világpiac  által  indokolt  ár  „csak”  36  ezer  forint/tonna  lett  volna 
telephelyen.  Majd  miután  június  közepére  kiderült,  hogy rendben van a  világpiac  illetve  a  
magyar piac is,  33-34 ezer  forintra esett  a kukorica ára alig egy hét alatt.  Ez azt  esést a  
2009/12. hírlevél 4. oldalán előre jeleztük, írtuk, hogy túlértékelt a kukorica. 

 A Párizsi  Árutőzsdén a kukorica 145,75 euró/tonnán áll  (lásd fenti táblázat),  ami cca. 115  
euró/tonnás árat  javasolt  csütörtökön,  ami  275 forintos euróval  számolva,  csupán 32 ezer  
forint, viszont a magyar telephelyi árak már elkerülték a 35 ezer forintot tonnánként. Ez nagyon  
jó, ki kell használni a termelőknek. Egyrészről nőttek a világpiaci árak is a tél óta, mint ahogy 
ezt előre is jeleztük többször – 2010/3 ; 2010/4 -, ezt az előrejelzést azért tudtuk ilyen biztosan  
állítani, mivel fogyasztás-termélés egyenlegből látható volt, hogy emelkednie kell a kukorica  
árának a tavasz folyamán a világpiacon. Ráadásul még pótlólagos kereslet tovább emelte a  
magyar árakat mostanára. 
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Viszont, amennyiben egy hét múlva az USDA – minden hónap 10-én – azt  az előrejelzést  
adja, hogy jó a termelés szintje a vilában,, így valamelyest nyugaton még csökkenhetnek is az 
árak, továbbá kiderül, hogy a magyar termést sem érte lényeges kár és ezután kiszámolják,  
hogy van elegendő készlet  az aratásig,  úgy az ótermésű kukorica ára szinkronba állhat a  
világpiaccal, azaz a jelenlegi 35-36 ezer forintos árszíntről 31-33 ezer forintra eshet.

Ide kattintva – második oldalon olvasható -, hogy az Unió a rozson kívülre most semmilyen 
behozatali vámot nem tart fönn, sem kukorica, sem búzára. 

TKUK jelzéssel látható a tőzsdei árak a Budapesti Árutőzsdén: 

Újtermésű kukorica helyzete: 

Az új termésű kukorica ára szinkronban van a világpiaci árakkal, jelenleg 31-32 ezer forintos 
árakat  biztosít  az őszre.  A jelenleg rendelkezésre  álló  információk  alapján  az elkövetkező  
hetekben több ezer – azaz 3-4 ezer - forintos csökkenésre nem kell számítani. 

Itt is érvényes az a megállapítás, mint amit az olajos hírlevélben tettünk, hogy a kukorica árát  
is nagymértékben az befolyásolja, hogy masszív kereslet van Kína felül, valamint az etanol  
üzemek felöl. Amennyiben az a hír röpenne föl, hogy Kínában probléma merül föl – ingatlan  
burorék – vagy újabb gazdasági visszaesés valami miatt  – pl.:  az Unió nagy államai most  
megszorítanak -, így az ipari felhasználás visszaesne, ez az, ami bedönthetné a kukorica árát.  
A másik ok, ha kimagasló termés lenne a világban, de ez csak ideig-óráig, aratás effektus. Ez 
az a két ok, amit figyelni kell a hírekben.  Egyébként béke-nyugalom van most pár hétig az új  
termésű kukorica piacán. 

De figyelni kell 14-e után tekintettel a fentebb írtakra. 

A harmadik ok a forint árfolyama, ez ha most tartósan 280 fölött  lesz, az őszi kötési árakat  
tovább  fogja  növelni.  Nem  lehet  még  tudni,  hogy  a  Nemzetközi  Valutaalap  egyrészről  
mennyire fogadja el az új magyar, lazább költségvetésű gazdaságpolitikát, valamint mennyire  
akar gyengébb forintot az új Kormány. Mert 265 forinttal ezek az árak már 30 ezer forint alatt  
lennének. 
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